

昌都市医疗保障局组织开展医疗领域腐败问题集中整治谈心谈话

为扎实做好全市医药领域腐败问题集中整治工作，进一步推动整治工作走深走实，促进医药事业发展进步，保障人民群众健康权益，昌都市医保局根据市医药领域腐败问题集中整治工作专班统一安排和部署，坚持以问题为导向，聚焦医药行业“关键少数”和“关键岗位”，对照集中整治明确的6个方面30类问题，全面完成第一轮谈心谈话工作。



图为：市医疗保障局局长徐伟同志与科室负责人开展谈心谈话

谈心谈话活动采取面对面的方式进行，主要领导与分管领导谈、分管领导与分管科室谈、分管领导与科室负责人与

监管对象谈。谈话讲真话、动真情，拆除领导与一般干部和监管对象之间的“隔心墙”，建立了彼此交流畅谈的“连心桥”，坚持“从谈心到交心、从交心到知心、从知心到同心”的宗旨，积极创造了良好的谈心谈话氛围。



图为：与两定机构负责人谈心谈话活动现场

目前，昌都市医保局第一轮谈心谈话工作已全部完成。其中，局主要领导与班子成员谈话3人/次，与关键部门及关键岗位负责人谈话5人/次，与全市定点医疗机构负责人谈话6人/次，定点零售药店负责人谈话17人/次，定点医疗诊所谈话3人/次。

此次活动的开展，给大家敲响了警钟，时刻警醒大家要廉洁自律，筑牢“底线”思维，严格按纪律规矩办事，自觉抵制利益诱惑的腐蚀，取得了良好的成效。

终审：焦 翔

审核：沈 任

编辑：永珍卓嘎

来源：市医疗保障局

